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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ  
 
 

 

Τα σκάνδαλα εδώ και δεκαετίες συνεχίζουν να συνοδεύουν το έργο του Οργανισμού 

Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ). 

Οι πρωταγωνιστές και κομπάρσοι της σκανδαλώδης λειτουργίας του Οργανισμού 

δεν αλλάζουν. Θύματα αυτής της λειτουργίας είναι οι εργαζόμενοι, που πληρώνουν 

εισφορές για να αποκτήσουν κάποτε στέγη που σε καμία περίπτωση δεν τους την 

χαρίζουν, την πληρώνουν δεύτερη φορά με την επιστροφή των δανείων ή την 

εξόφληση της κατοικίας. 

Αφορμή του νέου σκανδάλου στον Οργανισμό είναι η αγορά οικοπέδου αγρού με 

τίμημα 31.419.846 δρχ., μέρους του οποίου όπως αποδείχτηκε ανήκε σε άλλον 

ιδιοκτήτη ο οποίος με αγωγή διεκδίκησε το τμήμα του αγρού που όπως αποδείχτηκε 

του ανήκει. 

Η δεύτερη πλευρά του σκανδάλου είναι ότι, ενώ ο ΟΕΚ βρισκόταν σε δικαστική 

διαμάχη, παράλληλα ξεκίνησε η κατασκευή κατοικιών στο αμφισβητούμενο αγρό. 

Η τρίτη και ουσιαστικότερη πλευρά του σκανδάλου είναι ότι, η Νομική υπηρεσία του 

Οργανισμού δεν παραβρέθηκε στην τελική δίκη από ΠΑΡΑΔΡΟΜΗ, όπως εγγράφως 

ενημερώνει το Δ.Σ. του ΟΕΚ (επισυνάπτουμε την εισηγητική έκθεση της Νομικής υπηρεσίας 

την οποία υπογράφει ο προϊστάμενος της Νομικής υπηρεσίας, κ. Γιαννόπουλος). 

Ναι, έτσι απλά από παραδρομή ο Οργανισμός πλήρωσε 140.000 ευρώ στους 

διεκδικητές του τμήματος του φιλονικούμενου αγρού. Αλήθεια, είναι τόσο απλά τα 

πράγματα για το Δ.Σ. που αντί να εξετάσει την ουσία του ζητήματος αποφάσισε να 

δώσει 140 χιλιάδες ευρώ στον ιδιοκτήτη που αναγνώρισε το δικαστήριο; 

Η συσσώρευση των σκανδάλων αυτό το διάστημα στον ΟΕΚ έχει πάρει επικίνδυνες 

διαστάσεις. 

Σε μια περίοδο που έχουν παγώσει όλα τα προγράμματα και μεθοδεύουν την τελική 

απαξίωση του Οργανισμού και παράλληλα οι δικαιούχοι στην κυριολεξία βογκούν να 

τα βγάλουν πέρα να πληρώσουν ενοίκια, δόσεις στις τράπεζες κλπ. αποτελεί 

σκάνδαλο η λειτουργία και οι αποφάσεις του Δ.Σ. αλλά και η σκόπιμη σιωπή της 

πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Εργασίας.  

 

Απαιτούμε, να παγώσει η απόφαση του Δ.Σ., να διερευνηθεί σε βάθος η υπόθεση, να 

αποδοθούν ευθύνες, να απαλλαχτεί ο Οργανισμός από αυτούς που καμώνονται πως 

υπερασπίζονται τα συμφέροντά του. 

Απαιτούμε: 

- Να σταματήσει ο ΟΕΚ να είναι παραμάγαζο της εκάστοτε κυβέρνησης.. 

- Να σταματήσει να στέλνει πελάτες στις τράπεζες. 
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- Να ενισχύσει το κατασκευαστικό του πρόγραμμα για φθηνή και καλή κατοικία για τους 

δικαιούχους. 

- Να εξασφαλίσει άτοκα δάνεια στους δικαιούχους από δικά του κεφάλαια στο ύψος της αξίας 

της κατοικίας. 

- Μόνιμη και σταθερή δουλειά με μισθούς που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των 

εργαζομένων του Οργανισμού. 

- Να σταματήσουν οι εκβιασμοί των εργαζομένων και η ανακύκλωσή τους με κομματικά 

κριτήρια. 

- Να σταματήσει τώρα κάθε προσπάθεια απαξίωσης του Οργανισμού. 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 
 

Ο Πρόεδρος                                                                                 Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 

Γιάννης Πάσουλας                                                                       Κώστας Χαντζιάρας 


